[image: image1.png]


[image: image2.png]


[image: image3.png]


[image: image4.png]


[image: image5.png]


[image: image6.png]


Nom 

Résoudre un problème: faire un dessin et écrire une opération
Écris une opération pour résoudre le problème.

Fais ensuite un dessin pour vérifier ta réponse.
1. Hélène a fait 7 invitations pour sa fête.

Elle a fait 7 invitations lundi.

Elle a fait 6 invitations mardi.

Combien d’invitations Hélène a-t-elle fait en tout?
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2. Joe était en bas des escaliers.
Il a monté 9 marches.

Il a ensuite descendu 3 marches.

A combien de marches du sol est Joe?
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3. Quelle opération montre le nombre total de pommes?
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8 − 7 = 1
8 − 1 = 7
7 + 1 = 8
7 + 8 = 15
P 6•7
Entraîne-toi
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